Pero... ¢Qué es la tasa de incidencia??

Hoy en el informe
del MINSAL...

La tasa de
incidencia en Renca
es de 7751,5.

Nimero ot d confimads COVI-19y asadecdencaSeqin comuna de e

Mijita ¢escuchd?

La tasa de incidencia de
Renca es 7751,5. Eso es
porque no se ponen
mascarilla.

¢Y usted sabe lo que
es la tasa de
incidencia?
la veo bastante
preocupada.




Se utiliza para medir el
numeros de casos
nuevos de una
enfermedad, ademds
nos dice con la
velocidad que aparece.

——
Pero... ¢Qué
significan esos
7751,5?

Es el nUmero total de

contagiados por comuna
por cada 100 mil
habitantes.

Mira, en Renca hay
160.847 habitantes., y
sabemos que la
incidencia es por 100 mil
habitantes.




Es decir, a la fecha hay
12.468 contagiados en
nuestra comuna.

Abuela que bueno
que me lo
explicaste, ya que
nunca entiendo
nada de estos
informes.

Es importante informar a

Me informaré mds
|Cl ComUnidOd pCII’O que g |es Contoré qa

aprendamos a cuidarnos todos mis amigos.

y a cuidar a los demds.
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